

国家无息贷款咋申请?

省财政厅:可向当地劳动部门咨询

本报济南8月5日讯(记者 刘红杰)5日,本报刊登了《自主创业可申请国家无息贷款》后,不少读者打来电话咨询如何申请,对此,省财政厅有关人士表示,自2002年国家出台相关政策以来,不少创业者通过申请小额担保贷款,收获了自己的第一桶金,申请人可向当地劳动部门咨询。

5日,泰安市民孙先生给本报来电。“我今年刚刚25岁,在泰安市泰山区和女朋友经营了一个小门市,卖小商品,看了今天的报道,想申请国家全额贴息的小额担保贷款,不知怎么申请,向谁申请。”

省财政厅国际金融与合作处有关负责人介绍说,小额担保贷款在各部门之间有明确的分工,申请由劳动部门受理,然后到担保机构办理担保确认,最后到银行申请贷款。“创业者如果想申请,可到当地劳动部门咨询。目前,是由个人先付利息,然后财政补贴,还是财政预付利息,相关方案还没有确定,不过财政贴息是肯定的。”

4日,省财政厅发布消息,财政部近日正式批准我省享受中西部省份小额担保贷款中央财政贴息优惠政策,今后,包括登记失业人员、被征地农民、高校毕业生等在内的几乎所有经营个体,在自主创业就业过程中,除了国家限制的行业,从事几乎所有小型微利项目,都可以申请享受一定额度的国家无息贷款。



张猛的快餐店生意不错。(资料片)

●个案 小额担保贷款“助跑” 大学生开出三家快餐店

从济南大学毕业的大学生张猛,今年还不到30岁,利用小额担保贷款,仅三年的时间,就开了三家外卖店,不仅自己创业成功,还解决了十几名“4050”人员的就业。

张猛去济南市燕山街道办事处咨询

后,就开始申请。由于符合条件,还款信誉好,偿还能力高,一个多月后,张猛得到了5万元的贷款,免息期两年。“一下子解了燃眉之急,开了第二家店,36平方米,现在已经有三家店了。一年半左右,我的经济情况允许,就把贷款提前还了。”(刘红杰)

●门道 济南申请贷款有两个途径

济南市劳动就业办的有关人士介绍说,申请小额担保贷款的途径有两个:一个是到户口所在地或经营项目所在地的基层劳动保障服务中心,一个是到工会、妇联和共青团申请。基层部门将配合银行进行审查。

据介绍,申请人应当有合法的正式营业执照;在济南市辖区内有固定的经营场所;本人有良好的个人信誉,具有还贷能力,并且在银行没有不良贷款记录等。

贷款申请人根据身份不同,需要提供相应的身份证件原件及复印件(一般包括:居民身份证、户口簿、山东省就业失业登记证、再就业优惠证、山东省城镇退役士兵自谋职业证、残疾证等)、营业执照和税务登记证原件及复印件、营业场所证明及加盖公章的复印件;承办单位和经办银行需要的其他资料。(刘红杰)

一女女士厨房遇险 花露水惹火烧了手

本报枣庄8月5日讯(赵慧 邵士营 雪岩)家住枣庄光明路的一女士关闭煤气阀门时,手上忽然莫名燃起火苗,差点把她吓昏过去,事后才知道是手上花露水过多所致。

7月27日中午,家住某小区的冯女士做饭关闭煤气阀门时,忽然伴随着一阵灼热的疼痛,冯女士惊诧地发现自己右手冒出火苗,她赶紧扑打,火苗虽然很快熄灭了,但是手背的一片汗毛已基本烧光,并且部分皮肤

发红并有火辣辣的灼痛。冯女士到医院就诊,经了解,医生发现,手上“失火”的罪魁祸首竟然是冯女士涂抹的花露水。医生介绍说,因为花露水中含有75%的酒精和5%的香精成分,一旦靠近火源就会被引燃。

冯女士猛然想起,自己关闭煤气阀门前,用花露水清洗了电话听筒,忽然听到厨房里传出开锅的声音,冯女士来不及把手擦干净,就赶过去关阀门,结果手上的花露水被引燃。

盗窃现场车痕暴露行踪 一上网逃犯被捉

本报东营8月5日讯(记者 郭波 通讯员 陈韬 朱东英)一上网在逃犯罪嫌疑人到临盘油区盗窃高压变压器,结果被现场留下的车轮印记和变压器油暴露了行踪,最终变压器和作案工具被办案民警一举查获。

7月30日中午12时许,滨海公安局临盘分局专案组接到临盘采油四矿十三队职工报警称,该队盘40-X92油井(位于临邑县临盘镇南管村东南1500米处)高压变压器被盗,价值1.9

万元。民警迅速赶赴现场进行勘查走访,发现现场遗留明显的车轮印迹,犯罪嫌疑人逃走过程中还留下了明显的变压器油痕迹,民警根据上述线索一路追踪。当行至临盘镇钟王村时,专案组办案民警锁定了该村上网在逃犯罪嫌疑人王某。

有资金 找项目
我们是北京工商正规注册,寻求优质项目合作,为企业和个人解决资金短缺困难,项目抵押,手续简便资金到位快!
注册号: 110105012678034
电话: 010-85897952 85890052 北京恒信
手机: 15712953212 国际公司

走出不孕不育治疗误区系列(二)

走出多囊卵巢治疗五大误区

——知名不孕症治疗专家孙永生博士

临床显示:多囊卵巢综合征的发病率正在逐年增加,已成为继输卵管问题之后的第二大不孕元凶。知名不孕症治疗专家孙永生博士结合多年临床经验揭开患者就诊时容易陷入的治疗误区。

检查方式落后

多囊卵巢在促排卵的过程中一定要通过超声、内分泌的检查来检测卵泡,超声是医生了解当前状况的眼睛,内分泌是医生准确预知未来走向的眼睛,二者必不可少。而目前很多医院的检查设备落后、检查结果滞后,医生没有准确的、即时的检查结果作为治疗依据,是该病久治不愈的重要原因之一。

在济南天伦不孕不育医院采用的是美国雅培试剂,灵敏度高、检测迅速,2个小时就能出结果。比如说促排卵,卵泡已经成熟了,可以最快速根据检查结果促排卵,而一般医院2天以后才能出结果,这时卵巢的功能已经到了2天后的状态了,卵泡已经老化了,再打促排卵针已经来不及了,便会导致治疗失败。

一味促排卵或调经

有位多囊卵巢患者在当地医院经过3个月的促排卵后,出现了卵巢过度刺激的症状,医生让她选择是暂时终止治疗等下次促排卵,还是要做试管婴儿。实际上,这是很多小医院、门诊治疗的一个误区:单纯的促排卵或者调经。

陷入误区的原因在于他们仅看

到多囊卵巢引发排卵障碍而造成不孕,而没有重视导致多囊的深层原因,病人是否有雄激素高、泌乳素高、胰岛素高的问题。单纯的促排卵治疗也有治愈怀孕的,但一般这样的患者都没有“三高”的问题。解决这个问题的方法便是一定要诊断明确再对症治疗,结合病人的超声、内分泌检查结果,先把高胰岛素、高泌乳素、高雄性激素的问题解决掉,有的患者月经、排卵自然就好了,还有的经过中西医结合治疗,大约几个周期以后就怀孕了。

相对保守治疗手术 花费更多

患有多囊卵巢,一般人认为做手术肯定比保守治疗贵,这也是一个误区。如果不做手术,多囊卵巢的病人用药的话要用3到6个月去调控卵巢的激素水平,调控下来之后再去做促排卵。这时候因为卵巢比较大,激素水平基数比较高,而在降低激素的过程中,用的促排卵药物是非常贵的,仅一个周期就得五六千的费用。病情特别严重的,在吃过一段时间的药后仍然调控不好,那么还得做手术。

如果说做完了手术再去促排卵,这样二十几块钱的药能吃4个月。因此,多囊卵巢做手术不是贵,而是相对省钱,还省时间。很



左一:中国泌尿外科奠基人之一吴阶平教授 右一:孙永生博士

专家面对面

孙永生 医学博士、博士后,从事临床、教学、科研工作25年。中西医结合妇科专业委员会委员、黑龙江中医药大学博士生导师。擅长:中西医结合诊治多囊卵巢综合征、卵巢囊肿、卵巢早衰、先天性卵巢发育不良、排卵障碍、黄体功能不全等引起的卵巢性不孕症。
坐诊时间:全天坐诊
详情请上网搜索“济南天伦不孕不育医院”,或(0531)114 查询。

多人都已经开始明白这个道理,一看多囊卵巢比较严重,首先做手术,然后再去促排卵。

手术把握不严格

有的医生经确诊是多囊卵巢,直接给病人做手术打孔,其实是不对的。首选治疗是药物治疗,效果不理想后再采取手术治疗。手术治疗有两种:卵巢打孔和卵巢楔切。一般情况下,卵巢打孔的比较多,但打孔对卵巢的伤害性会比较大,因为电极电热的。卵巢的特点是机械性损伤不怕,但热

损伤比较大,因为热辐射损伤大量的卵泡。很多医院的医生对卵巢的热损伤预防不当,一不小心打的多了或者位置深了,就会导致卵巢早衰。正常的卵巢功能维持到45岁的年龄,手术方法不对有可能导致病人在35岁就绝经了。在济南天伦,来自北京的手术专家严守手术规范,打孔的数量、深度、直径的把握都非常严格,打孔的深度较浅,仅穿破皮质,不损伤卵巢,这也是手术高成功率的保障。

做完手术能自然怀孕

认为一次手术就能解决问题,无需后续治疗了,这也是患者经常陷入的误区之一。这是因为多囊卵巢手术打孔的目的,有的医生讲不明白,说做了卵巢打孔就可以怀孕了,不是这么回事。其目的不是为了治疗多囊卵巢,而是为了方便用药。规范诊疗,首先要做到的就是让病人明白就医。

一些病情较为严重的,在做卵巢打孔之前用促排卵的药,结果第一可能不长卵,第二容易过度刺激,也就是卵巢太大了,长过多的卵。做了卵巢打孔或者楔切后,卵巢的激素水平可以迅速降低,这样减少了用药量,缩短了疗程,增加了用药的安全系数,减少了药物的副作用,减少了过度刺激的发生。有一部分病情不是很严重的病人,在做完了手术之后可以自发排卵,但只是很少的一部分人。很多人卵巢的激素水平降下来了以后也排不了卵,这就需要人为地去促排卵。

专家预约

田龙 主任医师、博士后、首都医科大学附属北京朝阳医院泌尿外科副主任。2004年底国内率先开展梗阻性无精子症的显微外科手术治疗。坐诊时间:8月6日至8日

输卵管不孕专家 王红 主任医师、北京天伦不孕不育医院业务院长。坐诊时间:8月20日至22日

内分泌不孕专家 李克敏 主任医师、北大妇产儿童医院妇科主任、北京大学医学院教授。坐诊时间:8月29日至31日